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Kamienna Góra, dn19 października 2009 r. 
 
ZIF.341-32/1/09 
 
 

Wykonawcy 
ubiegający się o udzielenie zamówienia 
publicznego 
 

 
 
Dotyczy: przetargu na udzielenie kredytu długoterminowego, złotowego w wysokości 

1 400 000,00 zł 
 
 Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (t. j. Dz. U. Nr 223, poz. 1655 z 2007 r. ze zmianami) przekazuje treść 
wyjaśnień na zapytania Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania: 

Pytanie 1: 

Prosimy o przekazanie opinii RIO dotyczącej wykonania budŜetu Gminy za I półrocze 2009 r. 

Odpowiedź na pytanie 1: 

Zamawiający przekazuje Uchwałę Nr I/180/2009 Składu orzekającego RIO we Wrocławiu 
z 7 września 2009 roku w sprawie opinii o przedłoŜonej przez Burmistrza Miasta Kamiennej 
Góry informacji o przebiegu wykonania budŜetu miasta Kamienna Góra za I półrocze 2009 
roku. 

Pytanie 2: 

Prosimy o wyjaśnienie, czy Gmina doprowadziła do korekty prognozy długu w zakresie błędnych 
kwot obsługi długu (w prognozie obsługi długu występowała rozbieŜność w kwotach w zakresie 
następujących dokumentów – w sprawozdaniu Rb-28S za II kwartał 2009 r. jest zaplanowana 
kwota 450 rys. PLN ( i taka kwota jest równieŜ w planowanych wydatkach w uchwale budŜetowej 
Gminy), z kolei w prognozie długu załączonej do uchwały budŜetowej kwota obsługi długu to 680 
tys. PLN, a w prognozie długu załączonej do uchwały o udzielonych poręczeniach firmie 
SANIKOM sp. z o.o. kwota obsługi długu to 692,1 tys. PLN). Jeśli tak, to prosimy o przekazanie 
Uchwały Rady Miasta w powyŜszym zakresie. 

Odpowiedź na pytanie 2: 

Zamawiający przekazuje Uchwałę Nr XXXIX/263/09 Rady Miejskiej w Kamiennej Górze z dnia 
26 sierpnia 2009 roku w sprawie zmian w budŜecie miasta Kamienna Góra na 2009 roku 
regulującą kwestie poruszone w pytaniu. 

Pytanie 3: 

W jaki sposób i kiedy Zamawiający udokumentuje wypłaty transz kredytu? 
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Odpowiedź na pytanie 3: 

Sprawa udokumentowania wykorzystania transz kredytu uregulowana jest zapisami specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia Część IV. Przedmiot zamówienia (patrz str. 25, akapit 11). 
 

Jednocześnie Zamawiający przekazuje poprawną informację o zaangaŜowaniu 
kredytowym w stosunku do instytucji finansowych. 

 
Z powaŜaniem: 

 
Burmistrz 
Miasta Kamiennej Góry 
/-/ Krzysztof Świątek 
 

 
 
 
 
Sprawę prowadzi: 
Wydział Zamówień Publicznych, 
Inwestycji i Funduszy Zewnętrznych 
Katarzyna Kwiatkowska 
tel. 075 6455540 
 
Otrzymują: 
1. Adresat 
2. a/a 


